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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΣΚΥΔΡΑΣ  ΣΤΙΣ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:  299/2017                                     ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΛΛΑΔΑ».
Σήμερα  Παρασκευή  15 Δεκεμβρίου 2017 και ώρα  19.00 μμ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου Σκύδρας, συνεδρίασε   το Δημοτικό Συμβούλιο Σκύδρας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ:19545/11-12-2017 του προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου  που είχε δημοσιευθεί στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού καταστήματος Σκύδρας και είχε επιδοθεί με αποδεικτικό σε όλους τους δημοτικούς συμβούλους και στη Δήμαρχο , όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 95 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.) για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στα παραπάνω  θέματα  της ημερήσιας διάταξης.
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων  ήταν:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΠΡΟΕΔΡΟΙ                      
                                                                                                ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ   ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ    
                                                                                                         ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
	1. ΓΙΑΚΑΜΟΖΗ ΜΑΡΙΑ
2. ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΓΕΡΑΝΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
4. ΣΟΥΡΟΥΤΖΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
5. ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ  ΙΩΑΝΝΗΣ 
6.ΚΡΗΤΙΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
7. ΛΑΟΥΝΤΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
8.ΣΠΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
9.ΜΕΓΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
10.ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
11.ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
12.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  
13.ΚΡΗΤΙΔΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ  
14.ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
15.ΚΑΡΑΣΑΡΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
16.ΣΑΜΑΡΤΖΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  
17.ΚΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (αποχώρησε στο 5ο              5ο θέμα )
	
1. Βόλτσης Γρηγόριος
Πρόεδρος Τ.Κ. Πετριάς
2. Γαλόπουλος Δημήτριος
Πρόεδρος Τ.Κ. Αρσενίου




ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ
1.ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ )2.ΑΛΕΞΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ 3. ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 4.ΜΗΝΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 5. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ 6.ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 7.ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΩ  8. ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΟΥ ΡΑΧΗΛ 9.ΚΟΥΡΠΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 10.ΚΑΡΑΓΚΙΑΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η Κολοβού Νικολίτσα, τακτική υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.
Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα και η Δήμαρχος Ιγνατιάδου Αικατερίνη. 








Λόγω της απουσίας του προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ανδρεάδη καθήκοντα προέδρου άσκησε ο αντιπρόεδρος  κ. Κωστόπουλος σύμφωνα με το άρθρο 69 παρ. 2 που ορίζει τα εξής : «Αν ο πρόεδρος απουσιάζει ή κωλύεται, τον αναπληρώνει ο αντιπρόεδρος. Αν απουσιάζει ή κωλύεται και ο αντιπρόεδρος, όποιος από τους παρόντες συμβούλους του επιτυχόντος συνδυασμού έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους και, σε περίπτωση ισοψηφίας, όποιος είναι γραμμένος πρώτος στην απόφαση του δικαστηρίου, ασκεί τα καθήκοντα του προέδρου.»  Για το 2ο  θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης ο πρόεδρος  είπε ότι: Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Μακεδόνων  κατέθεσαν το αριθ. 80/15-12-2017 αίτημα προς το Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να λάβει ψήφισμα- απόφαση για την καμπάνια τους και θα πρέπει να συζητηθεί το θέμα διότι ήρθε μετά την αποστολή της πρόσκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου και το σώμα κατά πλειοψηφία  συμφώνησε να συζητηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 7 του Ν.3852/2010.
Κατά του αιτήματος συζήτησης εκτός ημερησίας είναι οι δημοτικοί σύμβουλοι Κανάκης Εμμανουήλ, Καραγιάννης Μιχαήλ και Κρητίδου Ευφροσύνη.
Συγκεκριμένα στην επιστολή τους αναφέρεται ότι : Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων (ΠΟΠΣΜ) σε συνεργασία με τις Παμμακεδονικές Ενώσεις του Εξωτερικού  και με την υποστήριξη πολλών οργανώσεων εντός Ελλάδος  ξεκίνησε καμπάνια ευαισθητοποίησης των πολιτών στο θέμα  της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων, το οποίο αναμένεται να λυθεί οριστικά στο μέλλον(όπως επιβεβαιώνει ο ΥΠΕΞ κ. Ν.Κοτζιάς). Η έναρξη της καμπάνιας με τίτλο «Μακεδονία σημαίνει Ελλάδα» πραγματοποιήθηκε με επίσκεψη στον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο, στον οποίο εκφράστηκαν οι ανησυχίες του μακεδονικού Ελληνισμού για την έκβαση των διαπραγματεύσεων που αφορούν στην αναγγελθείσα οριστική λύση της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων.
	Το μεγάλο ενδιαφέρον της ΠΟΠΣΜ (ως πολιτιστικοί Σύλλογοι) για το εν λόγω θέμα πηγάζει από τη συσχέτιση της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων με φαινόμενα αλλοίωσης της γνήσιας Μακεδονικής Παράδοσης σε όλο το εύρος της Μακεδονίας, με προφανή στόχο την απόδειξη ύπαρξης (δήθεν) μακεδονικής εθνότητας  και γλώσσας. Στην Κεντροδυτική Μακεδονία εμφανίσθηκαν  δήθεν  «παραδοσιακά» μουσικά συγκροτήματα που παίζουν με βουλγαροσκοπιανή  χροιά και τραγουδούν στην αντίστοιχη γλώσσα, την οποία αποκαλούν «μακεδονική», η οποία αντικατέστησε τα κατά  τόπους γλωσσικά ιδιώματα και πλέον θεωρείται	από μεγάλο μέρος της νεολαίας (εσφαλμένα) ως η γλώσσα των προγόνων τους. Στην Ανατολική Μακεδονία διεξήχθησαν και διεξάγονται (δήθεν) επιστημονικές μελέτες επί της σλαβικής καταγωγής των ντόπιων. Σε αυτό το πλαίσιο έχουμε  χρέος να διαφυλάξουμε την Αλήθεια, την Ιστορική μνήμη και τη διαχρονική Σταθερότητα στην περιοχή αποδεχόμενοι μια ονομασία για το κρατίδιο των Σκοπίων που θα αντιπροσωπεύει την εθνολογική σύσταση του κρατιδίου των Σκοπίων και ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ τον όρο «Μακεδονία».
	Στόχος της καμπάνιας είναι να δοθεί  ένα ισχυρό διαπραγματευτικό εφόδιο (η βούληση των Ελλήνων πολιτών) στο Ελληνικό ΥΠΕΞ για να πετύχει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, με σεβασμό στην Ιστορία και μέριμνα για μελλοντική σταθερότητα στην ευρύτερη περιοχή. Αυτό θα γίνει σε πρώτη φάση με την ευαισθητοποίηση μεγάλου αριθμού πολιτών, με δημιουργία κατά τόπους ενημερωτικών συναντήσεων και  τη συλλογή υπογραφών, μέσω της  ιστοσελίδας  www.onomasia.gr,   η οποία κατασκευάστηκε γι΄αυτόν το σκοπό. Οι υπογραφές αφορούν στην αποστολή ψηφίσματος προς τον Πρωθυπουργό για τήρηση της  απόφασης	του συμβουλίου πολιτικών αρχηγών του 1992 περί ΜΗ ΧΡΗΣΗΣ επ΄ουδενί  ΤΟΥ  ΟΡΟΥ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». Η προσπάθεια συλλογής υπογραφών θα διαρκέσει μέχρι την 31η Ιανουαρίου 2018. Σε επόμενη φάση θα ακολουθήσουν στοχευμένες  ενέργειες αξιοποίησης των συγκεντρωθέντων υπογραφών με την πολιτική ηγεσία της χώρας.
ΕΠΕΙΔΗ

	 η χρήση του όρου «Μακεδονία» σε γεωγραφικό προσδιορισμό (πχ ΑΝΩ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ή ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) δημιουργεί σαφείς συνθήκες αλυτρωτισμού εκ μέρους των Σκοπίων, υπονοώντας ότι υπάρχει και ΚΑΤΩ και ΝΟΤΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ,
	η χρήση του όρου «Μακεδονία» σε χρονολογικό προσδιορισμό (πχ ΝΕΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) προϋποθέτει ότι υπάρχει και ΠΑΛΑΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ κι ότι οι Μακεδόνες μετοίκησαν στη ΝΕΑ κάτι το οποίο ΔΕ συμβαίνει, χρήση του όρου «Μακεδονία» σε ως συνθετικό σε μία λέξη (πχ ΣΛΑΒΟΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ή ΝΟΒΑΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) υποδηλώνει ότι ΚΑΙ οι σλάβοι είναι Μακεδόνες ενώ ΟΥΔΕΜΙΑ σχέση έχουν  εθνολογικά με αυτή τη καταγωγή, η εθνολογική σύνθεση του κρατιδίου των Σκοπίων περιλαμβάνει μεγάλο ποσοστό πολιτών που: (α) δηλώνουν Αλβανοί, (β) αιτούνται την έκδοση Βουλγαρικού διαβατηρίου, ενώ μόλις ένα μικρό ποσοστό πολιτών δηλώνουν «Μακεδόνες»  
ΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ

	την έκδοση απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για στήριξη της καμπάνιας με τίτλο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΛΛΑΔΑ» αποτελεί τη ύστατη προσπάθεια για έκφραση της λαϊκής  βούλησης και ύψιστο δημοκρατικό δικαίωμα που θα συνεπικουρήσει στη λήψη της σωστής απόφασης σ΄ αυτό το μείζον εθνικό θέμα.   
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ: Το λόγο πήρε η Δήμαρχος  και ενημέρωσε το σώμα για την ύπαρξη  του παραπάνω συλλόγου και για την δράση τους και είπε ότι πρέπει να υιοθετήσουμε το αίτημα τους και ότι ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΛΛΑΔΑ, καμία χρήση του ονόματος ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ στην ονομασία του κρατιδίου των Σκοπίων και προτείνει την έκδοση απόφασης στήριξης της καμπάνιας τους.
Το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κανάκης και είπε ότι δεν πρεπει να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερησίας αλλά σε τακτική συνεδρίαση. Τόνισε ότι το περιεχόμενο  του ψηφίσματος είναι  πολύ σοβαρό και δεν γίνεται με μια ανάγνωση να τοποθετούνται και να μην δίνεται και η δυνατότητα προετοιμασίας . Ανέφερε ότι με μια πρώτη ματιά το περιεχόμενο είναι προσβλητικό για ομάδες πληθυσμού ακόμα και του Δήμου μας και  ανέγνωσε την σχετική παράγραφο που έχει ως εξής:  «Στην Κεντροδυτική Μακεδονία εμφανίσθηκαν  δήθεν  «παραδοσιακά» μουσικά συγκροτήματα που παίζουν με βουλγαροσκοπιανή  χροιά και τραγουδούν στην αντίστοιχη γλώσσα, την οποία αποκαλούν «μακεδονική», η οποία αντικατέστησε τα κατά  τόπους γλωσσικά ιδιώματα και πλέον θεωρείται από μεγάλο μέρος της νεολαίας (εσφαλμένα) ως η γλώσσα των προγόνων τους».
Είπε ότι το παραπάνω κομμάτι του κειμένου αποτελεί προσβολή για τα ήθη και τα έθιμα του πληθυσμού μας. Ανέφερε ότι με την εμπειρία που υπάρχει δεν είναι κακός οιωνός να συγκεντρώνεις όλη την κριτική στην χρήση του ονόματος και διατύπωσε ερώτημα προς όλους τους συμβούλους αν όλα τα προβλήματα απορρέουν από την χρήση του ονόματος και έτσι τελειώνει και όλο το αλυτρωτικό κομμάτι της γείτονας χώρας. Είπε ότι ούτε τελειώνουν με το όνομα παρεμβάσεις διαφόρων δυνάμεων στην περιοχή. Συνεχίζοντας είπε ότι με ένα ψήφισμα για την χρήση του ονόματος δεν λύνει τα προβλήματα
Σε απάντηση του η Δήμαρχος του είπε ότι τα προβλήματα δεν περιορίζονται μόνο στη χρήση του ονόματος, το ψήφισμα και τις αναφορές του, αλλά τον ρώτησε αν είναι σύμφωνος με την χρήση του ονόματος «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» από το κρατίδιο των Σκοπίων. Επίσης ανέφερε ότι θα βάλουμε σε ψηφοφορία  τις αναφορές του ψηφίσματος .
Το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Καραγιάννης και είπε ότι δεν συμφωνεί με την συζήτηση του θέματος και ότι αν θέλουμε σαν δημοτικό συμβούλιο να εκδώσουμε ένα ψήφισμα μπορούμε σε μια επόμενη συνεδρίαση με δική μας πρωτοβουλία και πολύ προσεκτικά και όχι να υιοθετούμε κείμενα συλλόγων.
Το λόγο πήρε η Δήμαρχος και είπε ότι δεν πιστεύει να υπάρχει κάποιος που να υπερασπίζεται την άποψη της χρήσης του όρου ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ στο κρατίδιο των Σκοπίων.
Το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Μέγας και είπε ότι το κείμενο πρέπει να ψηφιστεί αυτούσιο και μαζί του συμφώνησε και ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κρητίδης.
Το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Καρασαρλίδης και είπε ότι συμφωνεί με την συζήτηση του θέματος αλλά δεν ασπάζεται το κείμενο αυτούσιο παρά μόνο διαφωνεί με την χρήση του ονόματος από τα Σκόπια.
Το λόγο πήρε η Δήμαρχος και είπε ότι υπάρχουν δύο προτάσεις για ψήφιση, η μια αφορά την υιοθέτηση αυτούσιου του κειμένου «Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων (ΠΟΠΣΜ) σε συνεργασία με τις Παμμακεδονικές Ενώσεις του Εξωτερικού  και με την υποστήριξη πολλών οργανώσεων εντός Ελλάδος  ξεκίνησε καμπάνια ευαισθητοποίησης των πολιτών στο θέμα  της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων, το οποίο αναμένεται να λυθεί οριστικά στο μέλλον(όπως επιβεβαιώνει ο ΥΠΕΞ κ. Ν.Κοτζιάς). Η έναρξη της καμπάνιας με τίτλο «Μακεδονία σημαίνει Ελλάδα» πραγματοποιήθηκε με επίσκεψη στον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο, στον οποίο εκφράστηκαν οι ανησυχίες του μακεδονικού Ελληνισμού για την έκβαση των διαπραγματεύσεων που αφορούν στην αναγγελθείσα οριστική λύση της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων.
	Το μεγάλο ενδιαφέρον της ΠΟΠΣΜ (ως πολιτιστικοί Σύλλογοι) για το εν λόγω θέμα πηγάζει από τη συσχέτιση της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων με φαινόμενα αλλοίωσης της γνήσιας Μακεδονικής Παράδοσης σε όλο το εύρος της Μακεδονίας, με προφανή στόχο την απόδειξη ύπαρξης (δήθεν) μακεδονικής εθνότητας  και γλώσσας. Στην Κεντροδυτική Μακεδονία εμφανίσθηκαν  δήθεν  «παραδοσιακά» μουσικά συγκροτήματα που παίζουν με βουλγαροσκοπιανή  χροιά και τραγουδούν στην αντίστοιχη γλώσσα, την οποία αποκαλούν «μακεδονική», η οποία αντικατέστησε τα κατά  τόπους γλωσσικά ιδιώματα και πλέον θεωρείται	από μεγάλο μέρος της νεολαίας (εσφαλμένα) ως η γλώσσα των προγόνων τους. Στην Ανατολική Μακεδονία διεξήχθησαν και διεξάγονται (δήθεν) επιστημονικές μελέτες επί της σλαβικής καταγωγής των ντόπιων. Σε αυτό το πλαίσιο έχουμε  χρέος να διαφυλάξουμε την Αλήθεια, την Ιστορική μνήμη και τη διαχρονική Σταθερότητα στην περιοχή αποδεχόμενοι μια ονομασία για το κρατίδιο των Σκοπίων που θα αντιπροσωπεύει την εθνολογική σύσταση του κρατιδίου των Σκοπίων και ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ τον όρο «Μακεδονία».
	Στόχος της καμπάνιας είναι να δοθεί  ένα ισχυρό διαπραγματευτικό εφόδιο (η βούληση των Ελλήνων πολιτών) στο Ελληνικό ΥΠΕΞ για να πετύχει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, με σεβασμό στην Ιστορία και μέριμνα για μελλοντική σταθερότητα στην ευρύτερη περιοχή. Αυτό θα γίνει σε πρώτη φάση με την ευαισθητοποίηση μεγάλου αριθμού πολιτών, με δημιουργία κατά τόπους ενημερωτικών συναντήσεων και  τη συλλογή υπογραφών, μέσω της  ιστοσελίδας  www.onomasia.gr,   η οποία κατασκευάστηκε γι΄αυτόν το σκοπό. Οι υπογραφές αφορούν στην αποστολή ψηφίσματος προς τον Πρωθυπουργό για τήρηση της  απόφασης	του συμβουλίου πολιτικών αρχηγών του 1992 περί ΜΗ ΧΡΗΣΗΣ επ΄ουδενί  ΤΟΥ  ΟΡΟΥ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». Η προσπάθεια συλλογής υπογραφών θα διαρκέσει μέχρι την 31η Ιανουαρίου 2018. Σε επόμενη φάση θα ακολουθήσουν στοχευμένες  ενέργειες αξιοποίησης των συγκεντρωθέντων υπογραφών με την πολιτική ηγεσία της χώρας.
ΕΠΕΙΔΗ

	 η χρήση του όρου «Μακεδονία» σε γεωγραφικό προσδιορισμό (πχ ΑΝΩ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ή ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) δημιουργεί σαφείς συνθήκες αλυτρωτισμού εκ μέρους των Σκοπίων, υπονοώντας ότι υπάρχει και ΚΑΤΩ και ΝΟΤΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ,
	η χρήση του όρου «Μακεδονία» σε χρονολογικό προσδιορισμό (πχ ΝΕΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) προϋποθέτει ότι υπάρχει και ΠΑΛΑΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ κι ότι οι Μακεδόνες μετοίκησαν στη ΝΕΑ κάτι το οποίο ΔΕ συμβαίνει, χρήση του όρου «Μακεδονία» σε ως συνθετικό σε μία λέξη (πχ ΣΛΑΒΟΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ή ΝΟΒΑΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) υποδηλώνει ότι ΚΑΙ οι σλάβοι είναι Μακεδόνες ενώ ΟΥΔΕΜΙΑ σχέση έχουν  εθνολογικά με αυτή τη καταγωγή, η εθνολογική σύνθεση του κρατιδίου των Σκοπίων περιλαμβάνει μεγάλο ποσοστό πολιτών που: (α) δηλώνουν Αλβανοί, (β) αιτούνται την έκδοση Βουλγαρικού διαβατηρίου, ενώ μόλις ένα μικρό ποσοστό πολιτών δηλώνουν «Μακεδόνες»  
ΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ

	την έκδοση απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για στήριξη της καμπάνιας με τίτλο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΛΛΑΔΑ» αποτελεί τη ύστατη προσπάθεια για έκφραση της λαϊκής  βούλησης και ύψιστο δημοκρατικό δικαίωμα που θα συνεπικουρήσει στη λήψη της σωστής απόφασης σ΄ αυτό το μείζον εθνικό θέμα»
και η δεύτερη υιοθέτηση του κειμένου με αφαίρεση της παραγράφου « Στην Κεντροδυτική Μακεδονία εμφανίσθηκαν  δήθεν  «παραδοσιακά» μουσικά συγκροτήματα που παίζουν με βουλγαροσκοπιανή  χροιά και τραγουδούν στην αντίστοιχη γλώσσα, την οποία αποκαλούν «μακεδονική», η οποία αντικατέστησε τα κατά  τόπους γλωσσικά ιδιώματα και πλέον θεωρείται από μεγάλο μέρος της νεολαίας (εσφαλμένα) ως η γλώσσα των προγόνων τους» του κειμένου, όπως πρότεινε ο κ. Κανάκης.
Στη συνέχεια ο πρόεδρος έθεσε για ψήφιση τις δυο προτάσεις.
1Η Πρόταση: Να υιοθετήσει αυτούσιο το έγγραφο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Μακεδόνων  «Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων (ΠΟΠΣΜ) σε συνεργασία με τις Παμμακεδονικές Ενώσεις του Εξωτερικού  και με την υποστήριξη πολλών οργανώσεων εντός Ελλάδος  ξεκίνησε καμπάνια ευαισθητοποίησης των πολιτών στο θέμα  της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων, το οποίο αναμένεται να λυθεί οριστικά στο μέλλον (όπως επιβεβαιώνει ο ΥΠΕΞ κ. Ν.Κοτζιάς). Η έναρξη της καμπάνιας με τίτλο «Μακεδονία σημαίνει Ελλάδα» πραγματοποιήθηκε με επίσκεψη στον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο, στον οποίο εκφράστηκαν οι ανησυχίες του μακεδονικού Ελληνισμού για την έκβαση των διαπραγματεύσεων που αφορούν στην αναγγελθείσα οριστική λύση της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων.
	Το μεγάλο ενδιαφέρον της ΠΟΠΣΜ (ως πολιτιστικοί Σύλλογοι) για το εν λόγω θέμα πηγάζει από τη συσχέτιση της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων με φαινόμενα αλλοίωσης της γνήσιας Μακεδονικής Παράδοσης σε όλο το εύρος της Μακεδονίας, με προφανή στόχο την απόδειξη ύπαρξης (δήθεν) μακεδονικής εθνότητας  και γλώσσας. Στην Κεντροδυτική Μακεδονία εμφανίσθηκαν  δήθεν  «παραδοσιακά» μουσικά συγκροτήματα που παίζουν με βουλγαροσκοπιανή  χροιά και τραγουδούν στην αντίστοιχη γλώσσα, την οποία αποκαλούν «μακεδονική», η οποία αντικατέστησε τα κατά  τόπους γλωσσικά ιδιώματα και πλέον θεωρείται	από μεγάλο μέρος της νεολαίας (εσφαλμένα) ως η γλώσσα των προγόνων τους. Στην Ανατολική Μακεδονία διεξήχθησαν και διεξάγονται (δήθεν) επιστημονικές μελέτες επί της σλαβικής καταγωγής των ντόπιων. Σε αυτό το πλαίσιο έχουμε  χρέος να διαφυλάξουμε την Αλήθεια, την Ιστορική μνήμη και τη διαχρονική Σταθερότητα στην περιοχή αποδεχόμενοι μια ονομασία για το κρατίδιο των Σκοπίων που θα αντιπροσωπεύει την εθνολογική σύσταση του κρατιδίου των Σκοπίων και ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ τον όρο «Μακεδονία».
	Στόχος της καμπάνιας είναι να δοθεί  ένα ισχυρό διαπραγματευτικό εφόδιο (η βούληση των Ελλήνων πολιτών) στο Ελληνικό ΥΠΕΞ για να πετύχει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, με σεβασμό στην Ιστορία και μέριμνα για μελλοντική σταθερότητα στην ευρύτερη περιοχή. Αυτό θα γίνει σε πρώτη φάση με την ευαισθητοποίηση μεγάλου αριθμού πολιτών, με δημιουργία κατά τόπους ενημερωτικών συναντήσεων και  τη συλλογή υπογραφών, μέσω της  ιστοσελίδας  www.onomasia.gr,   η οποία κατασκευάστηκε γι΄αυτόν το σκοπό. Οι υπογραφές αφορούν στην αποστολή ψηφίσματος προς τον Πρωθυπουργό για τήρηση της  απόφασης	του συμβουλίου πολιτικών αρχηγών του 1992 περί ΜΗ ΧΡΗΣΗΣ επ΄ουδενί  ΤΟΥ  ΟΡΟΥ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». Η προσπάθεια συλλογής υπογραφών θα διαρκέσει μέχρι την 31η Ιανουαρίου 2018. Σε επόμενη φάση θα ακολουθήσουν στοχευμένες  ενέργειες αξιοποίησης των συγκεντρωθέντων υπογραφών με την πολιτική ηγεσία της χώρας.
ΕΠΕΙΔΗ

	 η χρήση του όρου «Μακεδονία» σε γεωγραφικό προσδιορισμό (πχ ΑΝΩ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ή ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) δημιουργεί σαφείς συνθήκες αλυτρωτισμού εκ μέρους των Σκοπίων, υπονοώντας ότι υπάρχει και ΚΑΤΩ και ΝΟΤΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ,
	η χρήση του όρου «Μακεδονία» σε χρονολογικό προσδιορισμό (πχ ΝΕΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) προϋποθέτει ότι υπάρχει και ΠΑΛΑΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ κι ότι οι Μακεδόνες μετοίκησαν στη ΝΕΑ κάτι το οποίο ΔΕ συμβαίνει, χρήση του όρου «Μακεδονία» σε ως συνθετικό σε μία λέξη (πχ ΣΛΑΒΟΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ή ΝΟΒΑΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) υποδηλώνει ότι ΚΑΙ οι σλάβοι είναι Μακεδόνες ενώ ΟΥΔΕΜΙΑ σχέση έχουν  εθνολογικά με αυτή τη καταγωγή, η εθνολογική σύνθεση του κρατιδίου των Σκοπίων περιλαμβάνει μεγάλο ποσοστό πολιτών που: (α) δηλώνουν Αλβανοί, (β) αιτούνται την έκδοση Βουλγαρικού διαβατηρίου, ενώ μόλις ένα μικρό ποσοστό πολιτών δηλώνουν «Μακεδόνες»  
ΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ

	την έκδοση απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για στήριξη της καμπάνιας με τίτλο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΛΛΑΔΑ» αποτελεί τη ύστατη προσπάθεια για έκφραση της λαϊκής  βούλησης και ύψιστο δημοκρατικό δικαίωμα που θα συνεπικουρήσει στη λήψη της σωστής απόφασης σ΄ αυτό το μείζον εθνικό θέμα».
Κατά της πρότασης αυτής μειοψηφήσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Κανάκης Εμμανουήλ, Καραγιάννης Μιχαήλ, Κρητίδου Ευφροσύνη, Καρασαρλίδης Παναγιώτης, Σαμαρτζίδου Σοφία και Κωστόπουλος Κων/νος.
2η Πρόταση: Να υιοθετηθεί το έγγραφο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Μακεδόνων  που αναφέρει την στήριξη της καμπάνιας με τίτλο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΛΛΑΔΑ» αποτελεί τη ύστατη προσπάθεια για έκφραση της λαϊκής  βούλησης και ύψιστο δημοκρατικό δικαίωμα που θα συνεπικουρήσει στη λήψη της σωστής απόφασης σ΄ αυτό το μείζον εθνικό θέμα χωρίς την παράγραφο. «Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων (ΠΟΠΣΜ) σε συνεργασία με τις Παμμακεδονικές Ενώσεις του Εξωτερικού  και με την υποστήριξη πολλών οργανώσεων εντός Ελλάδος  ξεκίνησε καμπάνια ευαισθητοποίησης των πολιτών στο θέμα  της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων, το οποίο αναμένεται να λυθεί οριστικά στο μέλλον(όπως επιβεβαιώνει ο ΥΠΕΞ κ. Ν.Κοτζιάς). Η έναρξη της καμπάνιας με τίτλο «Μακεδονία σημαίνει Ελλάδα» πραγματοποιήθηκε με επίσκεψη στον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο, στον οποίο εκφράστηκαν οι ανησυχίες του μακεδονικού Ελληνισμού για την έκβαση των διαπραγματεύσεων που αφορούν στην αναγγελθείσα οριστική λύση της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων.
	Το μεγάλο ενδιαφέρον της ΠΟΠΣΜ (ως πολιτιστικοί Σύλλογοι) για το εν λόγω θέμα πηγάζει από τη συσχέτιση της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων με φαινόμενα αλλοίωσης της γνήσιας Μακεδονικής Παράδοσης σε όλο το εύρος της Μακεδονίας, με προφανή στόχο την απόδειξη ύπαρξης (δήθεν) μακεδονικής εθνότητας  και γλώσσας. Στην Ανατολική Μακεδονία διεξήχθησαν και διεξάγονται (δήθεν) επιστημονικές μελέτες επί της σλαβικής καταγωγής των ντόπιων. Σε αυτό το πλαίσιο έχουμε  χρέος να διαφυλάξουμε την Αλήθεια, την Ιστορική μνήμη και τη διαχρονική Σταθερότητα στην περιοχή αποδεχόμενοι μια ονομασία για το κρατίδιο των Σκοπίων που θα αντιπροσωπεύει την εθνολογική σύσταση του κρατιδίου των Σκοπίων και ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ τον όρο «Μακεδονία».
	Στόχος της καμπάνιας είναι να δοθεί  ένα ισχυρό διαπραγματευτικό εφόδιο (η βούληση των Ελλήνων πολιτών) στο Ελληνικό ΥΠΕΞ για να πετύχει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, με σεβασμό στην Ιστορία και μέριμνα για μελλοντική σταθερότητα στην ευρύτερη περιοχή. Αυτό θα γίνει σε πρώτη φάση με την ευαισθητοποίηση μεγάλου αριθμού πολιτών, με δημιουργία κατά τόπους ενημερωτικών συναντήσεων και  τη συλλογή υπογραφών, μέσω της  ιστοσελίδας  www.onomasia.gr,   η οποία κατασκευάστηκε γι΄αυτόν το σκοπό. Οι υπογραφές αφορούν στην αποστολή ψηφίσματος προς τον Πρωθυπουργό για τήρηση της  απόφασης	του συμβουλίου πολιτικών αρχηγών του 1992 περί ΜΗ ΧΡΗΣΗΣ επ΄ουδενί  ΤΟΥ  ΟΡΟΥ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». Η προσπάθεια συλλογής υπογραφών θα διαρκέσει μέχρι την 31η Ιανουαρίου 2018. Σε επόμενη φάση θα ακολουθήσουν στοχευμένες  ενέργειες αξιοποίησης των συγκεντρωθέντων υπογραφών με την πολιτική ηγεσία της χώρας.
ΕΠΕΙΔΗ

	 η χρήση του όρου «Μακεδονία» σε γεωγραφικό προσδιορισμό (πχ ΑΝΩ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ή ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) δημιουργεί σαφείς συνθήκες αλυτρωτισμού εκ μέρους των Σκοπίων, υπονοώντας ότι υπάρχει και ΚΑΤΩ και ΝΟΤΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ,
	η χρήση του όρου «Μακεδονία» σε χρονολογικό προσδιορισμό (πχ ΝΕΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) προϋποθέτει ότι υπάρχει και ΠΑΛΑΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ κι ότι οι Μακεδόνες μετοίκησαν στη ΝΕΑ κάτι το οποίο ΔΕ συμβαίνει, χρήση του όρου «Μακεδονία» σε ως συνθετικό σε μία λέξη (πχ ΣΛΑΒΟΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ή ΝΟΒΑΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) υποδηλώνει ότι ΚΑΙ οι σλάβοι είναι Μακεδόνες ενώ ΟΥΔΕΜΙΑ σχέση έχουν  εθνολογικά με αυτή τη καταγωγή, η εθνολογική σύνθεση του κρατιδίου των Σκοπίων περιλαμβάνει μεγάλο ποσοστό πολιτών που: (α) δηλώνουν Αλβανοί, (β) αιτούνται την έκδοση Βουλγαρικού διαβατηρίου, ενώ μόλις ένα μικρό ποσοστό πολιτών δηλώνουν «Μακεδόνες»  
ΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ

	την έκδοση απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για στήριξη της καμπάνιας με τίτλο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΛΛΑΔΑ» αποτελεί τη ύστατη προσπάθεια για έκφραση της λαϊκής  βούλησης και ύψιστο δημοκρατικό δικαίωμα που θα συνεπικουρήσει στη λήψη της σωστής απόφασης σ΄ αυτό το μείζον εθνικό θέμα».
Κατά της πρότασης αυτής μειοψηφήσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Κανάκης Εμμανουήλ, Καραγιάννης Μιχαήλ, Κρητίδου Ευφροσύνη.

Ενόψει των ανωτέρω ο πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού είδε το αριθ. 80/15-12-2017 έγγραφο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Μακεδόνων ,
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- Να υιοθετηθεί το έγγραφο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Μακεδόνων  που αναφέρει την στήριξη της καμπάνιας με τίτλο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΛΛΑΔΑ» αποτελεί τη ύστατη προσπάθεια για έκφραση της λαϊκής  βούλησης και ύψιστο δημοκρατικό δικαίωμα που θα συνεπικουρήσει στη λήψη της σωστής απόφασης σ΄ αυτό το μείζον εθνικό θέμα χωρίς την παράγραφο «Στην Κεντροδυτική Μακεδονία εμφανίσθηκαν  δήθεν  «παραδοσιακά» μουσικά συγκροτήματα που παίζουν με βουλγαροσκοπιανή  χροιά και τραγουδούν στην αντίστοιχη γλώσσα, την οποία αποκαλούν «μακεδονική», η οποία αντικατέστησε τα κατά  τόπους γλωσσικά ιδιώματα και πλέον θεωρείται από μεγάλο μέρος της νεολαίας (εσφαλμένα) ως η γλώσσα των προγόνων τους»  και συγκεκριμένα το κείμενο ως εξής: 
«Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων (ΠΟΠΣΜ) σε συνεργασία με τις Παμμακεδονικές Ενώσεις του Εξωτερικού  και με την υποστήριξη πολλών οργανώσεων εντός Ελλάδος  ξεκίνησε καμπάνια ευαισθητοποίησης των πολιτών στο θέμα  της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων, το οποίο αναμένεται να λυθεί οριστικά στο μέλλον (όπως επιβεβαιώνει ο ΥΠΕΞ κ. Ν.Κοτζιάς). Η έναρξη της καμπάνιας με τίτλο «Μακεδονία σημαίνει Ελλάδα» πραγματοποιήθηκε με επίσκεψη στον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο, στον οποίο εκφράστηκαν οι ανησυχίες του μακεδονικού Ελληνισμού για την έκβαση των διαπραγματεύσεων που αφορούν στην αναγγελθείσα οριστική λύση της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων.
	Το μεγάλο ενδιαφέρον της ΠΟΠΣΜ (ως πολιτιστικοί Σύλλογοι) για το εν λόγω θέμα πηγάζει από τη συσχέτιση της ονομασίας του κρατιδίου των Σκοπίων με φαινόμενα αλλοίωσης της γνήσιας Μακεδονικής Παράδοσης σε όλο το εύρος της Μακεδονίας, με προφανή στόχο την απόδειξη ύπαρξης (δήθεν) μακεδονικής εθνότητας  και γλώσσας. Στην Ανατολική Μακεδονία διεξήχθησαν και διεξάγονται (δήθεν) επιστημονικές μελέτες επί της σλαβικής καταγωγής των ντόπιων. Σε αυτό το πλαίσιο έχουμε  χρέος να διαφυλάξουμε την Αλήθεια, την Ιστορική μνήμη και τη διαχρονική Σταθερότητα στην περιοχή αποδεχόμενοι μια ονομασία για το κρατίδιο των Σκοπίων που θα αντιπροσωπεύει την εθνολογική σύσταση του κρατιδίου των Σκοπίων και ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ τον όρο «Μακεδονία».
	Στόχος της καμπάνιας είναι να δοθεί  ένα ισχυρό διαπραγματευτικό εφόδιο (η βούληση των Ελλήνων πολιτών) στο Ελληνικό ΥΠΕΞ για να πετύχει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, με σεβασμό στην Ιστορία και μέριμνα για μελλοντική σταθερότητα στην ευρύτερη περιοχή. Αυτό θα γίνει σε πρώτη φάση με την ευαισθητοποίηση μεγάλου αριθμού πολιτών, με δημιουργία κατά τόπους ενημερωτικών συναντήσεων και  τη συλλογή υπογραφών, μέσω της  ιστοσελίδας  www.onomasia.gr,   η οποία κατασκευάστηκε γι΄αυτόν το σκοπό. Οι υπογραφές αφορούν στην αποστολή ψηφίσματος προς τον Πρωθυπουργό για τήρηση της  απόφασης	του συμβουλίου πολιτικών αρχηγών του 1992 περί ΜΗ ΧΡΗΣΗΣ επ΄ουδενί  ΤΟΥ  ΟΡΟΥ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». Η προσπάθεια συλλογής υπογραφών θα διαρκέσει μέχρι την 31η Ιανουαρίου 2018. Σε επόμενη φάση θα ακολουθήσουν στοχευμένες  ενέργειες αξιοποίησης των συγκεντρωθέντων υπογραφών με την πολιτική ηγεσία της χώρας.
ΕΠΕΙΔΗ
	 η χρήση του όρου «Μακεδονία» σε γεωγραφικό προσδιορισμό (πχ ΑΝΩ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ή ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) δημιουργεί σαφείς συνθήκες αλυτρωτισμού εκ μέρους των Σκοπίων, υπονοώντας ότι υπάρχει και ΚΑΤΩ και ΝΟΤΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ,










	η χρήση του όρου «Μακεδονία» σε χρονολογικό προσδιορισμό (πχ ΝΕΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) προϋποθέτει ότι υπάρχει και ΠΑΛΑΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ κι ότι οι Μακεδόνες μετοίκησαν στη ΝΕΑ κάτι το οποίο ΔΕ συμβαίνει, χρήση του όρου «Μακεδονία» σε ως συνθετικό σε μία λέξη (πχ ΣΛΑΒΟΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ή ΝΟΒΑΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) υποδηλώνει ότι ΚΑΙ οι σλάβοι είναι Μακεδόνες ενώ ΟΥΔΕΜΙΑ σχέση έχουν  εθνολογικά με αυτή τη καταγωγή, η εθνολογική σύνθεση του κρατιδίου των Σκοπίων περιλαμβάνει μεγάλο ποσοστό πολιτών που: (α) δηλώνουν Αλβανοί, (β) αιτούνται την έκδοση Βουλγαρικού διαβατηρίου, ενώ μόλις ένα μικρό ποσοστό πολιτών δηλώνουν «Μακεδόνες»  

Κατά της πρότασης αυτής μειοψηφήσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Κανάκης Εμμανουήλ, Καραγιάννης Μιχαήλ, Κρητίδου Ευφροσύνη.


Έτσι συντάχτηκε η απόφαση αυτή και πήρε αριθμό 299/2017.

  Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                      Ακολουθούν Υπογραφές
 Ακριβές απόσπασμα.
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η Κολοβού Νικολίτσα, τακτική υπάλληλος του Δήμου, για την 


τήρηση των πρακτικών.


 


Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα και η Δήμαρχος Ιγνατιάδου Αικατερίνη. 
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