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Δελτίο Τύπου
Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Βοΐου για την ονομασία του κράτους της FYROM
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Βοΐου κατά την έκτακτη συνεδρίαση της Δευτέρας 15 Ιανουαρίου 2018 αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος:

	ΨΗΦΙΣΜΑ
«Η ονομασία του κράτους της FYROM συνιστά μείζον εθνικό ζήτημα που απαιτεί οριστική λύση, ακλόνητα ευθυγραμμισμένη με την ιστορική πραγματικότητα, που δεν είναι άλλη από το ότι η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ είναι μια και είναι ΕΛΛΗΝΙΚΗ.
· Αναγνωρίζουμε το δικαίωμα επίλυσης του ονόματος του κράτους της FYROM και εισόδου του σε διεθνείς οργανισμούς,  με βασική προϋπόθεση να μην χρησιμοποιηθεί το όνομα Μακεδονία αλλά μία ονομασία που να είναι συμβατή με την ιστορία και τον πολιτισμό του κράτους αυτού. 
· Δηλώνουμε ότι δεν πρέπει να υπάρξει υποχώρηση από την παλιά εθνική θέση που καθιστά απαγορευτική τη χρήση του ονόματος ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και κάθε παράγωγό του από τη FYROM και να απαλειφθούν από το σύνταγμα της χώρας αυτής όλες οι αλυτρωτικές αναφορές. 
· καλούμε την Κυβέρνηση καθώς και τους πολιτικούς Αρχηγούς και Βουλευτές όλων των κομμάτων, όπως διαφυλάξουν τα εθνικά συμφέροντα και την εθνική αξιοπρέπεια».     

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Βοΐου 
	Ελευθέριος 	Τζιλίνης
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